



## 人间重晚晴

快乐

气球、炫彩,乐队演奏、小丑表演……

## 传统登山节变身“嘉年华”

你以为重阳节只是登高望远、吃重阳糕吗?你以为重阳节就是慢悠悠的太极拳和徒步吗?那你真是out了!由无锡市老龄工作委员会支持,无锡市食品药品监督管理局、梁溪区老龄工作委员会、现代快报社和无锡市锡惠公园管理处联合主办的第二届无锡登山文化节于10月27日、28日在惠山景区举行。气球、炫彩,乐队演奏、小丑表演,传统登山节化身“嘉年华”,给你满满的活力和趣味。

陈敏

据了解,登山文化节全程途中设置有5个补给站,设有彩粉、水等物品,终点站为参赛者准备好气球墙、定制小情景等供参赛者合影留念。完赛选手共同参与气球放飞,还有电音派队、炫彩涂鸦等精彩表演,现场活力满满、趣味无限。

值得一提的是,比赛正值赏秋园金秋赏菊节期间,景区展出盆菊五万余盆,各类时花10万余盆,展出菊花600余种,名贵品种

如盘龙锡桂、玉狮图、金山王、天菊、雨露盘桃等200余种。在如画的秋色风景中徒步、登山,更成了一种享受。

顺利回到终点的王大爷拿到了完赛证书和气球,他兴奋地告诉记者:“今年的登山文化节很不一样,跟年轻人在一起贴脸贴、放飞气球、玩炫彩,觉得自己都年轻了!”年轻姑娘小李则表示,平时自己工作很忙,趁着重阳节带爸妈来参加这个活动,

“父母将我们养大,我们也要陪父母到老了”。

此外,10月11日至11月10日适逢全国安全用药月,无锡市食药监局携手现代快报举行2017年全国安全用药月启动仪式暨药品安全大型广场宣传活动;还引入由无锡老人自导自演的文艺节目,举办了一场喜迎十九大系列文艺汇演活动,全面展现无锡老人的多才多艺和对生活的热爱。

孝敬

度假区表彰“孝亲敬老”个人和单位  
他们帮老人实现心愿和梦想

10月27日,由太湖国家旅游度假区社会事业局、无锡市养老行业协会主办,峰影养老服务中心承办的“为老服务先进单位、孝亲敬老先进个人”表彰仪式,在峰影养老服务中心举行。3家“为老服务先进单位”和8名“孝亲敬老先进个人”受到表彰,当天启动的“星语心愿、助老圆梦”仪式,现场承诺帮几十位老人圆梦。

马山多个社区20余名老人提出想参观灵山梵宫,灵山慈善

基金会欣然允诺。梅梁、乐山社区10余位老人得知如皋是世界长寿之乡,想去体验探秘长寿的生活方式。无锡长寿星养老服务有限公司现场承诺,提供免费长寿之旅。家住峰影社区、患有小儿麻痹症的张敏行动不便,丈夫在外务工,早出晚归,中餐没有着落。乐善公益服务中心现场承诺,提供一年周期助餐服务。金宝成,于2017年8月入住峰影养老院,老人中风卧床,体重90公斤,洗澡沐浴

需多人协助完成,无锡公共交通股份有限公司马山党支部营运部认领助浴服务。

10月以来,峰影养老服务中心通过发布微信、公告栏展示等形式,启动了微心愿征集活动,得到了马山老人积极响应,截至27日,已累计收集83项心愿;同时,得到了公益组织、爱心单位、志愿者的热切回应,已经有2家公益组织、12家爱心单位、23名志愿者主动接洽联络。王庭萍

荣誉

## 147名民警集体荣誉退休

近日,2017年无锡市公安局民警荣誉退休仪式举行。无锡市公安局领导以及各单位、部门民警代表共计200余人参加,他们怀着最诚挚的祝福,欢送147名民警退休。

举办民警荣誉退休仪式,已成为无锡公安的一项优良传统。据现场负责人介绍,他们中很多人一直默默无闻,没有干过惊天动地的大事,但他们怀着对公安事业的热爱坚守到退休前最后一刻,他们用自己的品格感染着身边的每一个人。

台上,时间仿佛凝固起来,鬓角飞霜的他,紧紧攥着为之奋斗一身的旗帜,沉吟许久,缓步向前,双手紧握郑重地交给面前的年轻人。

接过旗帜,青年们瞬间爆发出雷鸣般呐喊:“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明!”向青年民警授旗的是强毅,他从警41年,先后担任多个警种部门领导职务,他用自己的顽强作风、人格魅力带出了一支敢打敢拼、作风优良的公安精兵。

在参加退休仪式的147名民

警中,有一对夫妻。他们执手三十载,是战友,也是爱人。他们把“警察蓝”穿成了一辈子的情侣装。丈夫钱大鸣,妻子缪菊娣,他们因公安工作结缘,如今,又在同一年退休。然而,说起当初的从警故事,仿佛一切还在昨日。

“公安工作有争分夺秒的惊心动魄,有数十年如一日的平凡感动,无论在什么岗位上,都要向这些老前辈学习,以一颗平常心把每一件事情做好。”当天,参加荣誉退休仪式的青年民警唐韵说。朱鲸润



## 重阳节游园茶话

10月28日重阳节,惠山区西漳公园内一派宜人风情,无锡市惠山区堰桥街道天阳社区精心组织辖区内120名50岁以上的中老年同志举办了“重阳节游园茶话”活动。大家上午游园,下午茶话活动,社区公益服务组织的“江南太极艺术中心”和“旗袍秀”团队进行了精彩展示。同时还特别邀请到了剪纸艺术无锡非遗传承人陈静怡大师到场互动,把茶话会推向高潮。图为陈静怡女士将剪纸作品赠与八十高龄的胡老伯。徐振 金帛文 维峰 文/摄

## 九旬老人手写书信感谢地铁人

10月一个普通的下午,无锡地铁1号线天一一站收到了91岁老人朱凤仪手写的感谢信,感谢地铁工作人员长久以来的倾情帮助,并曾为自己寻回失物。

朱凤仪老人是一名退伍老兵,家住天一一站附近。老人在感谢信里说:“9月的某一天,我从清名桥站上车,随身携带一只红色塑料袋,里面装有《无锡老干部》杂志,还有一本集邮册……在天一站下车时,忘记带下去了,出站时突然发现,就立即向车站工作人员寻求帮助。”工作人员了解情况后,很快联

系了一号线终点堰桥站,在找到车厢内的杂志和集邮册后,又立即将杂志送回天一一站。20分钟,老人就取回遗失的物品。

朱凤仪老人还说,写这封感谢信其实不仅是因为这次失物寻回,“我年岁大了,以前战争中腿受过伤,行走不便,我每次来到天一一站,车站安检人员看到我,都会帮我把手提包的拍包到安检机内进行安检,工作人员还会在车站垂梯那里指引我乘坐、扶我到站台候车……”每次的贴心服务,也同样让朱凤仪老人感动不已。黄琪

## 首个地铁上盖社区商业综合体开业

10月28日上午,伴随着寓意吉祥的舞狮表演,无锡地铁2号线上马墩站上盖物业——“连城新天地食尚广场”盛大开业,该项目位于无锡市梁溪区上马墩路16号,是无锡地铁首个上盖社区商业综合体。自此,

无锡市民又多了一个搭乘地铁不用出站,即可尽情畅享休闲购物和娱乐美食的好去处,也为无锡地铁一贯致力打造极具无锡特色“幸福地铁”的美好愿景,添上了浓墨重彩的一笔!黄琪

## 江苏三三网络科技有限公司成立

日前,江苏三三网络科技有限公司在江阴国家软件园正式挂牌成立。

据了解,该公司以“好生活,大梦想”的核心理念,积极响应政府互联网+创新创业计划,

结合国内创新的“三三商业联盟”模式,为实体经济实现商业智能、异业联盟、精准营销、决策管理、产业链整合等提供全方位智慧商业解决方案,帮助各行各业重组供应链和需求链。谈天

## 双色球一周回顾(10月22日-10月28日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖22注,单注最高奖779万元,单注最低奖698万元;二等奖共计322注,单注最高43.7万元,单注最低15.7万元。在此期间,我省中出14注二等奖,其中无锡2注。1注系锡山东方国际轻纺城32020703站点爆出,系一张自

选11+1红球复式票,除中得当期1注一等奖外,还揽获30注四等奖和150注五等奖,奖金合计16.5万元;另1注在宜兴周铁镇32023804站点爆出,系一张随机5注号码10元彩票,轻松抱得15.7万元。高艺

“社区行”走进蠡桥社区,高阿姨激动万分:  
我家囡囡就在台上吹笛子

日前,为期两天的“灵山后花园·现代快报百场公益社区行”河埭街道蠡桥社区站活动暨蠡桥社区第三届“党派共融·社民一家”邻里节圆满落幕。此次社区行主要为当地居民带来了健康服务,嘉仕恒信、爱尔眼科、康贝佳口腔、东方肛肠等医院,现场为社区居民的健康问题答疑解惑。与以往不同,此次的歌舞表演由居民社团自主编演,虽然秋天的夜晚已有丝丝凉意,但是现场火热的氛围感染了每一个居民。

此次活动共设置了20多个摊位,各色农产品在现场进行了展销,多家医疗机构进行现场诊疗。舞台上,社区社团带来了歌舞表演,十六家社团负责人、小小志愿者的颁奖仪式也在此进行。蠡桥社区引导十六家社团在自娱自乐之余成为一支支服务社区居民的“生力军”,活跃在社区的他们接地气、树正气、增人气,是社区百姓的草根正能量。民革、民盟、农工党、九三学社、民建等民主党派主委为社区的十名小小志愿者颁发了奖状,

并带来了十套百科全书,让公益延续。

蠡桥社区高阿姨激动万分,“我家囡囡就在台上表演吹笛子,这个活动让我家小孩子有了展示自己的机会。”“这个活动还给我们提供了健康服务,真是太为我们老年人考虑了。”李阿姨上前告诉记者。一旁的张大爷也开心地说:“以后多举办这样的活动,让我们这些社区居民都出来走走动动,增进邻里间的感情。”高艺